KT—-C Series

I~ 7oTFH
R 1) Lt 4 ) —1ig (60cm) T, 88 - K&E
INETEaV o) — N EBEFELTE

£ 1) EBCIFaUIY— FARETT
2) AD—HDREFEY 3 UEL

11~18mix

7 V1 S Y 5 v

i KT18C (8m)

T’

|
It
i

2438

2
2438

c
2438

g 140
RIS \ T ©
2B i
S8 E B
£
~ ol
-l 1]
. J| | 1800/KTI5C,18C
- s | 1400/KT11C,13C
Fun-Fu-h|
® 605% 740t P53,
2B B
82
3
EPZPEIG
200

900/KT15C,18C
800/KT11C,13C

i
2438

av7U-hB: 1.5m)/KT15C,18C
1.0m/KT11C,13C

KT—C #2-a3v2U— k£l (@)

5F

KT18C

17.7mh

KT-C2 ) —XiE, CDDA0ERIZHT=BKT-NL Y —XDEFEE 5 F
A, HEICRARERESAN~p BT OTFASHREBAIRESD—T
FTo RULTHYLALBVREZRF >TLETOT, HLEH
TLRODLTRELGTUTTELEIFH I EMHEFET, CDVY
—XlF. HEF10.6~17. InDAFEENHY £,

COET—IF, BEEREDTHIERMEREIL, RULLER
KEDNSLBHMRZLT T OBGEZFERLIZHIALIAT
WEd, BR7oT7FHELTIER NLBHIFFENKRT 7+ &V-UHF
FINKTUTTEDREZ v IR0, HERAV-UF7 T F0RM
ICELTLEYS,

v KT15C (78)
I KT13C (6m)
/N f i
/ \\ 17=380 I
/ 5F=540 N
C O
LT:‘HL‘ -
5F=600
Wi@ETE TE=mm B
KT11C(58) _
i
i
D I
4 | 2
| =)
i i
L] =N
1

BT —DERIERK

1.6m — 64 T=—— 2438

u
¢
3
|
;
|
|
!
fomcooooooo
|2 : B

1.8m

X, ILR—BIRTLOBEICEYTUOTTORGZESOTY
TTORBELENTETT, 27— D& LY 3 VIF2. 44nK T,
TREIT4lem, TERTIX60mD=FEMTY ., T TIRIIKT-RL Y —
ADEERT 21— ILESET S,

avyy—rF- LRE#FY ~ SFB/FFLarn

ERICa V- ERVGVWEREI D a VARSI TLE
¥, TEHMOBRERICARNERY TS, COEREOBRIEKTIIC
~KT15C T, I8 (FIRHER & Y48, 600FDEMETY FT,

1) HFEA™E. 45n/sRU60m/sICE 1T 257 T RAEEERY .

Model No. | # t & Eﬁ‘?ﬁsﬁ g*ggniﬁ avs—+ | RAMEO—F—45 | B B (g E)
KT11C 10.6 m 3.5 m? 1.6 m? 1.0 m® 190 kg ¥206, 064
KT13C 13.0 m 2.3 m? 0.8 m? 1.0 m® A —DREEA 215 kg ¥238, 464
KT15C 15.3 m 2.0 m? 0.5 m? 1.5 m® IZERE 255 kg ¥281, 664
KT18C 17.7 m 1.8 m? 0.3 m? 1.5 md 305 kg ¥327, 024

CMN-1608

2) Ay )=t LREREHROEGE, 48 600FDEMEL Y FT, KTI1C~KT15CH

* LRl IE L THER 8%) £ BCMETT .



ANTENNA MAST MAX. ¢ 61rmm TOWER SCHEDULE 5 2 —ti834 KT—C SERIES
SPREAD JOINING | BRACING
- (NOT FURNISHED) secTion | phenaloy | TOWER LEG [ TOWER BRAcE | O LT WEIGHT
FUFHERTZL (BN TUEN) NO. A F 8 JL-2 WAL e | AmALs He
\ Mx N SM-570 STK—400 SCM—435 | SCM-435 KG
I CH—34X 25X 2.6 _ M8x20
H 1T 370% 320 S 621.7 PIPE 09 31
“ CH—38x 25X 2.6 6-M8x30 M8x20
H 2T 370% 320 Charoat 621.7 PIPE 109 0.9 31
He CH-38x 25X 2.6 6-M8x30 | M8x20
i 1C 430x 370 Channal $21.7 PIPE 10.9 10.9 32
CH—40X 25X 3.2 6-M8x30 | M8x20
:} [ 2C 495x 430 Channel 621.7 PIPE 10.9 10.9 36
| CH—40x25x 3.2 6-M8x30 | M8x20
5 . “ 3C 555X 480 Ohary #21.7 PIPE 10.9 10.9 38
L2 S =
N CH—42x25% 4.0 6-M8x30 | M8x20
;: ! 4C 555x 480 ANl $21.7 PIPE o0 s 41
=5 CH—45X 25X 4.5 6—M8x30 M8x20
g 5C 555x 480 Craray $21.7 PIPE 109 0.9 49
J1 CH-48x25x 4.5 8-M8x30 | M8x20
p 5F | 555x480 Channel $21.7 PIPE 10.9 10.9 50
X T5E¢
o
25 / N\ \”
STRAP / \ N
| J3~J7 S5
J2 ¢
i AN . 34~
; JOMER BOLTS H.T.8. <__ ; As 34~48mm
3 MB8x30 - C: 2.6~4.5mm
§ © M- NAKV -8 o ED
N SECTION DIMENSION ( LOWER) TOWER LEG
wiEha (T 8
J3
rﬂ BOLTS H.T.B.
BOLTS H.T.B. o] M8x30
M8x30 o
B :
8 . S l°| uvoiNer
o o |[[e| JOINER 2 Mol 2 3
g I S S el zav7- ol V3T
~ o -]
~ L °| LEG L 1°] LEG
E3:3 E3:
J4 | g i
: J1~J6 J7/KT18C
I LEG LEG JOINT SECTION
BEARING PLATE I EA5
9 gk ANTENNA MAST || ARM
N FUFFRARAM || 5
‘ P(#)/4C
BEARING PLATE I TOP VIEW R6/4C NN/5C
RPUVIR (%) 05 \ _
J5 ISl KT13C B1 R7/5C. H
4 12.7m $22-368 — &) - B102
p — TS #22-605
I LEG a
. COLOR CODED 2 2
! I P 500 (#k)
R QF &
N |
e | &)
[ JBS % 3
I =
s [ KT15C 82 1518 <
i 4 15.2m 622439 g
l >
© 7l B7
2 gU "l THRUST PLATE A 54108 9
~ | FOR ROTATOR
| o-F-91R) 5 s
54—l 536 [ o001
% 3 & ‘ 4 kT18C 536 600
an 17.6m
—— g SEC—2C SEC—4, 5C
st ,
I
I CONCRETE
EPYUETS
I NOTES: 1. DIMENSIONS IN MILLIMETRES
| ] TEEIUA—BJU
| 2. MATERIALS: JIS.STANDARD
L HoR: IS BBILXS

3. FINISH: HOT DIP GALVANIZED
it L£: BFRELAYF

SELF-SUPPORTING BUF9D-

COMMUNICATION TOWERS  KT-C series

CMN-0110  DWT.024D

ELEVATION
o m &P

Creative Design Corp.




KT—R Series

i~ KB o5+

15~22mi5

KT-Co ) =X &Y, B&EBHT o TFOREEHETRE

KT-R ) —XMF, f~KB7 0T TAOBIEZAELIT—TT ., BERISKDL—LETLANEEEN-BEETKEENEZIT—TY,
BIEM B> RI=MKE, LE2EEAMRA0MDR FL— T, SRE L YVORBFETT—/A—RKIZHBKXWBBIM Sh, TOFER b L— MZHBEIC
BEYFEY, CRFLHEIACERBREBZELBAVESICLEZATY., —RICEIEFZT—ORKE, THELSRKE LSNP ENES Ty MK
2B 5DHEBEEUTTHN, KTIRO U —XBBKREREETICEHMOBEZEI TEBACHL LTVET, S 5DREFHIFHEL T TR
B, BELDIENKRZED EIZRRESh, REGBERFILEIATVET . BITZAMBIALFT—ICBVWTERLGRD L, ha, &
EOHAMAERSINTVET, X, MESCEN-ERELZBLAC. ERBICEToA—TL— ATV TOET. TOA. 27—0
EEZEICHT CEMNHEFT, BIC, B#BER7—RITLHYET.

KT20R

19.9mh

BRX=990
WEHTE TE=mm

KT15R (78
295kg

1T

27

1R

\VAVAVAN

A

A
15.3m

2R

O ATAVAYAVAYAVAVA

3R

V4
VAN

| 0.64m

T

N
N
N

-

6RX

1800

H KT22R (1o
I 495kg
KT20R (9 = 3
430kq
L 3 A—
KT18R (88 = S
360kg N
= K 9_‘ 3
H o~
8 >
E‘E -
B
b ‘ o« ‘ = 8
<] S 2
) &
i Q@ >
» \i& |
A o ] <
M e M e 8 &
J S <% 22
< < o TS
5 - =
’ %g 2 aq'a l
d <0 S
d= B S
h ~ h < &
< < <
5 & o
> 5
!i = §> = < 3
2 ; 8
E > & z 0
§ £ i
WM‘,y:%?‘7F W%Q;:;Q?Aﬁi W%31}&Z? S
) 1) RBISEILHU— FSBRETT
AT —DERER 2 FUFHERROTR FEEEA G 61m

3) BU—AEDESEFEI a3 TR



= HRAR . _ o= g = fli #%

Model No. b = 45m/s aVvyy—+ | IR EO—T—4 | BOBHE 5 E @A)

KT15R 15.3 m 3.5 m? 2.0 m® 0.60 m® 295 kg ¥298, 620

KT18R 17.6 m 3.0 m? 2.5 m AI)—DHREEN 0.70 m? 360 kg ¥365, 040

KT20R 19.9 m 2.4 m? 3.0 m? IECE 0.75 m® 430 kg ¥439, 560

KT22R 22.3 m 2.0 m? 4.0 m 0.80 m® 495 kg ¥516, 240
CMN-1608

1) HRA™E, 5n/sHEICBT37 VT Z2REEETT.
2) HEIE : #MAASFzyv LUF, a—FHRILE
* LEEMEIEETEER 8%) #8TMETT .

BAERSCa— I

COKT-RE T—DEMIER. 200 IRICHHFONETS . EBITE: ) REYDABRI~IETI~IBHET 5.,
FITERENEY L2V ) — MTEORBIET, F2TRER 2) ERETOLOEY 23 2O
BEEY LHOBES S ORI EREFIEELY ET, 9 AYTU—HTS
HEBRTIENI LY Y — MTEALE2TRETHE, HIBDERE MO MUOABREARE. -ty Y avIc
BYET, a2 U—FEESTRATAELTRETT A, & #30~407 & %,

AV Y- rEBEALEAARRVTLES, CHIGESCDEME 12 0 1) V9 )— MTARRI~6AKRET S,
AL BEFHLET. (ANIZEZ) 2 LEEYS 3V OBEFOABIF2~38H

R, 1BRICH#20~407ET 5,

Ef otk (BEE)

i q Model A B o] avy)—+rE
KT15R | 1.2m 1.4m 1.8m 2.0md
3
52y KT18R | 1.2m 1.6m 1.9m 2.5m
KT20R | 1.2m | 2.0m | 2.0m 3.0m?
KT22R | 1.3m | 2.2m | 2.1m 4.0 m®

ERMEoLa “g‘gu
BRX NI 4

P #3100mm
avou-b | :
EEELLT B
NSt
)OO LUU«}\}UJ\_]:JL:\MA 'ULA}J\_}\J
EW I3 N7 - 28

THEY RTIY)

2 —DEE
AT—DEBIERDELS IEREEY L aoptar ) ) —FERITHFAITEEY FT,
THEYEEIF2~3AT, FOBREEEELEY,

HEMEo oy ) — hHEK, TEOHH AAS 10t/ m?
LEDBEDHLDT, i hIELMSEIXBDT %
MRELBEYET,



ANTENNA MAST MAX. ¢ 61mm TOWER SCHEDULE < D — #1834l KT—R SERIES
(NOT FURNISHED) SPREAD JOINING | BRACING
PUFFEATAN (BENTUEL) - SECTION | DIMMENSION|  1OMEr,LEC | TOWER BRACE NS I e
- NO. 1REA SR
\jl M x N SM-570 STK-400 SCM—435 | SCM-435 KG
! C—34x25%x34/2.6 M8x20
I P 1T 370x320 bx25x3 $21.7 PIPE 31
I o | M8x30
C—38x25%38/2.6 6-M8x30 | M8x20
i o al 370x320 23 ¢21.7 PIPE 109 31
1 [}
Nugl C—38x25x38/2.6 6—M8x30 M8x20
‘ - 1R 510x440 32538 $21.7 PIPE s 32
- o C—40x35%x40/3.2 8-M8x30 | M8x20
© ‘ o 2R [ 655x565 Channel $21.7PIPE | ™ 409 40
2 = o C—40x35%x40,/3.2 6-M8x30 | M8x20
< .
N ; 2R 3R 800x695 Qooxas ¢21.7 PIPE o 42
. C—43x35x43/4.0| ¢21.7 6-M8x30 | M8x20
i 4R [ 940815 Channel 625.4 PIPE | " 40g 55
T C—47x35x47/4.0 6—M10x30 | M10x25 62
§ J1 N\ J3 5RX 940x815 | KT LS ae | $25.4 PIPE 10.9 87
A LEG JOINT SECTION
9 C—47x35x47/4.0| ©21.7 6-M10x30 | M10x25 | 73
4 E3: 3 6RX | 940815 |227nAT/ED] 8354 PPE | * oo 78
‘ CMN—0911
0 ol
o] =
N ~ N WM snmwr
) MBx30
M10x30
(]
©
1 ® BOLTS H.T.B. B
P : PRE
S o / STRAP / R4
N
Y ~ © / \ >’
o, 9 LEG —LEG _ X
Eg ~ % ©
of W) JOINER
2 J2, J4~J8
o
Ao LEG ;%NEEST'ON SECTION DIMENSION ¢ LOWER) TOWER LEG
=8 Er@E-HE (D i
~
M
N ANTENNA MAST
FUFFEMARZS . /LEG
] ARM BEARING PLATE R—JOINER
BEARING PLATE I y
€ ~PU VIR Ll B1 $22-368 -
- $22-368 TOP VIEW a3 Bl ___
,,,,, LEG 77{22—464
~ COLE)R CODED B3A B10
2 BER -$22-500 622-1020
~N
] e
B4
§ B2 6222515 33
®22-439 B10A ~
- —~422-1078
d ROTATOR PLATE
0-F-9§) |
- TS |
N 6252555 -1}
‘ _Jms BoLTs 425-1097
6 _|M1O BOLTS E [ L
> : a0
/
< > SEC—1T
>3
M
/ - i B12
>‘§ ~625-1054
i i
% KT18R 17.6m ~—H- 0232536
2 /‘/ B12 2
x
E 5 N $25-1054 S
>‘< PLATE
/
J8 EN.
I /u‘ 3 < |
N KT20R 19.9m
! ' : ; e
1 1 > &
© | N
2 OE o s o
i i SEC—-5RX SEC—-6RX
i i
NOTES: 1) DIMENSIONS IN MILLIMETRES
2 HERIU X — R b
2) MATERIALS: JIS.STANDARD -
ELEVATION RIALS: JIS.STANDARD @@ SELF-sUPPORTNG ~ BIIIH 9D
U@ 3) FINISH: HOT DIP GALVANIZED COMMUNICATION TOWERS KT-R series
ft b BRESGAY* Creative Design Corp. CMN—-0010 DWT.024




KT-S, SR

. SRB Tower

BIE 20~27m&

KB 27 HEAR,

Bi2J—DZEEMRFIAI

KT-S,SR, SRBL ) —XiF, 20~2ImEDRE 7 T FADCBEIE2 T—TY, 2 7T—OHKE, BRI SEREETT—/—KT, 27—5Ic
EFIL ., BREE TEES S a UAKRELT 582 T—DEEMLERIKTY, BEOEROBICERET. #4727 T OREE2m L E
DEIT—TY ., 2TV—REHO—DOEFT4HmT, E6ImMOTR b, —FHEO—T—2BBHFONET. 2T —28BHT 573
£T244nRT, BHFELNESTIEO—TZ2AVTERICTAET, 27— OFENLGEROTELBERAZTISRLET,

KT-S, SR, SRBL1)—X

1) HFEEmE., 45n/skIcB 467 0T HRAREETRY .

= HESL0] [ = fili &

Model No. & 45m/s X-FDB'I]EB E = (*R 5A)
KT20S 19.9 m 2.7 m? 1.39 m 420 kg ¥430, 384
KT20SR 19.8 m 3.6 m? 1.54 m 480 kg ¥539, 784
KT20SRB 19.8 m 4.5 m? 1.76 m 540 kg ¥626, 400
KT22S 22.3 m 2.5 m? 1.54 m 505 kg ¥572,184
KT22SR 22.3 m 3.4 m? 1.76 m 570 kg ¥642, 384
KT22SRB 22.3 m 4.2 m? 2.0 m 640 kg ¥747, 360
KT25S 24.7 m 3.2 m? 2.0 m 670 kg ¥761, 400
KT25SR 24.7 m 4.0 m? 2.2 m 690 kg ¥873, 504
KT27SR 21.2 m 3.8 m? 2.5 m 810 kg ¥993, 384

CMN-1608

2) ERAT7 AR, RS ITHHEF T

3) SHE—IFA T ay

Bt}

11F=2550

Wi HE (T

A

o S e ———

- e T

KT20S
19.9m/h.
420kg

TSRS

KT22S
22.3m/h.
505kg

KT22SR  22.3mh

* ERERffi#E T2 THER B%) 2E8TMIETT .

1T
NVAY ST S
1RT

1R

2R
NN

-

X XXX AVATAVATA

: K
§ § & b 2: 2
- -
© "
Ry A 02 (I
8 31
5 g R 8
& ~ <§ 3
! o
s> 2 s 2
% o et KT20SRB
< [EESAIEN N | 198m/h.
e 5 § LD40 2.73m § H E TS
- o~
< = KT22SRB
Q 22.3m/h.
. £ £ [H : ST
:<9Tazgth % = jL KT25SR
480kg Q 24.7m/h.
o P ] « [E<H NV
o < - > <
g s £ 2
KT22SR KT25S %
22.5m/n 1 DaTmin. | | kT27sR
570kg 1R o=+ 670kg 11F o 27.2m/h.
VL e [
B ERICEa VI )—rHRETT
R)—DNEIFER 2) FUTFHRMAADIR MEFZRK G 61mn

3) BI—EDRESEEI a3 R



S4
HEBEL-I M10x30
Dﬂu@ﬂ,ﬂm:‘éiﬁ X—i
i o 200
_GL 1150
TSN STISTT
N
25 IHMHD10
@250 DR SEC-7R~11R
K s3
M10x25
D
Q 25 J#E D10
(Y=y1) @250 LT
¢75
ﬁ‘ T
b 75 350
1 — _ — = c 1
e m@jwoo
= .
i M 55 Sum
X ¢ 14x1200 U

B2 —DERBE KT-S, KT-SR (Z£MX)

£ B otk (5B

Model No. X Y D M avoy—+rE
KT20S 2.4 2.1 2.0 1.4 4.0 md
KT20SR 2.7 2.3 2.1 1.6 52 mt
KT22S 2.7 2.3 2.1 1.6 5.2 m’
KT22SR 2.9 2.5 2.1 1.8 6.0 m
KT25S 3.5 3.0 2.2 2.0 8.1 m
KT25SR 3.8 3.3 2.2 2.2 9.7 m
KT27SR 3.9 3.4 2.2 2.5 12.0 m®

) TEOHTAET/mPERE, TiklEA— ML,






KT-50SR Family, KT100S Family

B 28~100mm, h~KE, RUBXET7TTH

KT-50SR%& (. 28~50mEDHF~KE7 o F+HDOBILE LT —T
T BT—DHRIE. LEIZF ¥ o RLBEEHFOKT25RR 2 7—
RO, TOTAIZ A TRHEHOEIVa v ERVE-EHRES
JT—T9, FTRHICEBDIIONEEELZTET S >3 vITiF. R
A TEROFAEEENI LT L— 0 HE, EEAHLBEE
ISIECH=EBDET—CTF, 27—0OMEIZIETTER L YSEC-5RE
TRSF—MNELEEHIIh, EREIIELZ2EOI2HHHDOEA
BEFERELO>TVETS,

KT-100S& (. 60~100mmDH~BRET o 7FAOBIES T—
TY. BR7oTFEXRELEVGEEE, EHOBLES L3
VEELDTTHICAVES a3 vERVAEEETYS., 472
RDOEMIFKT-50RF £ EH T, TE#EY 3 > D12K~23K(KT100
SE)FemRELS>TUVEY, TH—IISEC-10KE Y FRIFZ T—D
M{El. SEC-10K&k Y ERIFSMAIICHTEFTES . B, SEC-15KK Y T
BlOEHICEK., IFAORTY TR MM SNET,
HBTEARTIRET —AMOBEB I TOET,

i, KT45SR, BOSRDEKMIETA TS 3+ TT,

w /N :
RV |
ANTENNA HAST Rox, 61 ] sgc.ier;ju o= T .
(NOT FURNISHED) \H o g%
i g ,/ \\ N L
E J1 =, / \ 5
8 b:;j’l ¢k
1 LK SEC. 10K THR 25 s §§ —H
JBE wha %\:>
3 5
Ja <] F :>
- Ll B
?éé ERE a:;
o[ 1§ A
f(zz ﬂg =
’\w Sé\ b 5 = H
Ry T L i Z:
o 3] oursioe
i
T =1y F ¢
5 S =§# © ﬂé é K a)
TEEL droese s
s104/H 27.8m/h NSIDE
T < <E> A7
J11 E gsszzsms/Rh « FOOT BOLT
E 4 © 2] @ RIBA W b
4 12 KT38SR T é @
Som/h KT60S.
4 61m/h
LN s, |
ELEVATION / i ELEVATION /
KTB0SR % KT100S %
2T —DEFRERK
KT28SR 27.9mh KT55S/6R~15K KT80S/4R~19K
KT50SR% KT100SRREZEETIL
Vodel No. | £ | HrEEE | BT | B2 | @ Vodel No. | £ | BEEE | BTHE | HE
: m 45m/s m kg (% A) ) m 45m/s m kg
KT28SR 27.9 4.0 m? 2.27/10K 800 ¥1, 358, 640 KT60S 61.0 4.0 m? 6.4/16K 4,660
KT35SR 33.4 3.6 m? 2.78/11K 1190 ¥1, 870, 560 KT75S 73.0 3.7 m? 8.0/18K 7,110
KT38SR 39.0 3.2 m? 3. 71/12K 1650 ¥2, 581, 200 KT80S 79.0 3.6 m 8.9/19K 8, 660
KT45SR 44.5 2.5 m? 4.64/13K 2250 ¥3, 189, 240 KT90S 91.0 3.3 m? 10. 7/21K 11,700
KT50SR 49.9 2.0 m? 5.57/14K 2930 ¥4,123, 440 KT100S 101.0 3.0 m? 12.5/23K 15, 200
* EREMEELETHER B%) 280K TT . CMN-1608 HBRET . on/sEICBITAT T OZAEE









